

儿童是家庭的希望，是国家和民族的未来。而孤儿、事实无人抚养儿童作为儿童中的特殊困难群体，更是党和政府关心，群众关注、社会关切的重点对象。为撑起特殊群体儿童健康安全“保护伞”，4月12日，市民政局儿童福利和社会工作处处长王燕带队，到碑林区以琳特殊儿童康复中心、晶洁鸟特艺调理阳光家园，督导检查疫情防控工作。区民政局副局长鲁兴社参加。

督导组采取现场查看、资料查阅、询问访谈等方式，对机构日常消毒、食品安全、核酸检测、物资储备、孩子生活学习等情况进行了细致了解，同时，对碑林区儿童福利机构应对疫情防控工作中采取的积极措施，及养育、康复、特教等方面的优质服务给予充分肯定，并对下一阶段疫情防控工作提出具体要求。

一、当前疫情防控形势依然严峻复杂，特殊儿童是疫情防控的重中之重，要时刻绷紧疫情防控之弦，杜绝麻痹思想、侥幸心理，慎终如始抓好疫情防控工作。

二、严格按照疫情防控工作各项要求和安排部署，落实落细各项防控措施，注意对儿童的心理疏导，减少心理恐惧，保持良好心态。做好服务保障工作，确保各类防疫物资和生活物资储备充足。

三、加强进货渠道管理，严把食品安全质量关，厨

房物品要按规定定期进行清洁消毒，做好食品留样，确保食品安全。